

KEMENESALJA

VEGYES TARTALMU FÜGGETLEN LAP.

Megjelen minden vasárnap reggel.
Előfizetési ár: Evesz évre 80 K; fél évre 40 K; negyed évre 20 korona.
Egyes szám ára darabonként 2 korona.

Feloldószámok és címek: **DINKOREVE NÁNDOR.**

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Dinkreva Nándor könyvnyomdája Czellöldömőkön, ide intéződik a szerelmi részt illető közlemények, hirdetések és mindenemű pénzüilleték.

A lélek ünnepe.

Koronán anyyi fáradt, szomoró lélekkel találkozunk, különösen fáradt, szomoró magyar lélekkel. Mintha csak egy nagy pusztaság izzó homokjában járnánk és perzselés, füllesztő levegő kábitana felénk. Régóta várunk a feloldásnak boldog idejére; várjuk, hogy a pusztá forró levegőjébe beleveggyék az ébredő havasi réteknek felénk csapódó, életet hozó lehelle. ... És ime, a pünkösdi Lék zendülése épen egy ilyen feloldó, oxo-dus levegő-hullám a pusztában vándorlók számára. Menyit mindent hoz magával, ha kirakja elénk drága ajándékait ragyogásukkal megtölti a világot; ha kitarjuk elénk szívünket, ajándékaitól roskadozni kezdünk, szavunk elnémul, de a szemünk fényegy, mint boldog gyermeké a ezer szerepségtől ragyogó karacsnyfa alatt. ... Emeld fel fejedet! Nézd: mit hoz számunkra a pünkösdi Lék! Hoz vigasztalást azoknak, akiknek árva leje felett a jászavak sárára szállós; hoz **igazságot** azoknak, akiknek életét kialtó hazugságok szegatták; viszi a **békességet** oda, ahol a békétlenség zaja veri fel a szívke csenesedését; megjelent, mint **érv**, ahol csöppeteg lemondás a halál után kiált; körli vesz, mint a szeid szeretet arany gyűrűje, mikor körülöttük a bosszualas kavargó össe a népet; hoz **életet, új életet, jövődöt** oda, ahol az élet megfogyott, megdermedett! Drága pünkösdi ajándékok. Ezeket várjuk a fáradt, szomorú magyar lélek a Lék ünnepe, ki-alja minden embernek a Lék ünnepe. Felnyitjuk a szívünk rejtekének titkos ajtaját, hogy végre **helyet** adjunk a Lék ajándékainak; kinyitjuk a kezünket, hogy a mi ölmünke is hulljon néhány pünkösdi virágszáj? ... er I te fáradt, szomorú lélek, upnepeid **igazsá** a Léknek ünnepe!

Pünkösdi levél a „Kemenesalja”-t szerkesztőjéhez és olvasóhoz.

A „Kemenesalja” 18 ik számában „Le-vél a szerkesztőhöz” és a 19 ik számában „Mi az igazság” című vázlat olvasva (fő-értes az illott meg, mely észre arra indit, hogy felkérjem t. Szerkesztő urat hasonló cikke közlésének megtagadására.

Sajnálattal tapasztaltam, hogy főtiszt. Köhár ennélsoznak a háziorvosok unopro-nutása - ennél sokkal több volt, de sajnálattal olvastam tisztelendő Nagy Miklós ur vázlatának 19 ik pontját is. Sem egyik, sem másik, tehát egyik sem alkalmas arra, hogy a keresztény felekezetelek között a kívánatos meleg testvéri szeretetet elősse.

Főtisztelendő Köhár Flóris plébános ur Szent Pál apostolra hivatkozott. Körteltem példáját, én is azt tettem. Szent Pál apostol a rómaiakhoz írt első levele 13 ik részében azt mondja: „Ha embereknek, vagy angolatoknak nyelven szölk is, szeretet pedig nincs énbennem, olyan ná lettem, mint a zengő érc és pengő cimbalom. És ha jövődöt tudok is mondani és na minden titkot ismerlek is, ha egész hitem van is ugyanarra, hogy hegyeket mozdíthatok ki helyükre, szeretet pedig nincsen én bennem: semmi vagyok. A szeretet hullódnak, kegyes, a szeretet nem irigykodik, a szeretet nem kérdédk, nem fo-valkodik fel. Nem csalekzik ékteleudni, nem keresi a maga hasznát, nem gerjed haragra, nem rója fel a gonoszt. Nem örül a hamis-ságnak, de egybít ördül az igazságnak. Mindent hiázen, mindent fedez, mindent eltér.”

A »szereid felbarátodást» legyen a leg-főbb parancs minden keresztény ember előtt. Ne keressék azt, ami bennünket elválaszt, keressék azt, ami bennünket összeko-tal. Ezen egyet lehetünk a szerelők.

Pünkösdi van! A szent léleknek, a bé-kének ünnepe! - Az igaz szelidségnek és tisztaságnak lelke, a keresztény buzgóságnak lángoló helle foglaljon helyét sziveinkben. A szeretetnek lelke éssze bennünk az Istene-ho való ragaszkodást, a felebarátunk iranti hű-ség és szeretet indulatját. Erős egyházsze-teret mellélt is meg kell, hogy férjen minden katolikus és minden protestáns magyar em-berben, úgy felebarátainknak, mint saeren-csellen hazánknak lelkes szeretete s ha ez a mindnyájunkat egyesítő ember- és haza-szeretet meglesz bennünk és kell is hogy meg legyen, akkor sem magasság, sem mély-

ség, sem élet, sem halál nem szakaszt el bennünket az erkölcs és az Isten törvényétől, akkor nem fog tovább romlásnak indulni a hajdan erős magyar, akkor — de emlekkor — fog beteljesüdni Vörösmarthynak a Szózatban megirt azon jóvendőlése: »Még jönni kell, még jönni fog egy jobb kor, mely után buzgó imádság epezes százerek ajakán. Kőessék nemzeti imádságunk, a Hymnus írójának intelmét, aki szintén azt mondja: »Szereini az emberiséget, ez minden nemes szívek elengedhetetlen feltétele. »Szereid a hasát! Hazaszeretet egyike a kibeliszeletre legmőbb érzelmeinek. E szóban »ha-za» foglaltatik az emberszeretet és óhajítás tár-gyainak egész összessége. Oltár, atyáid által Istennek építve, ház, hol az élet első örömeit izslelt, föld melynek gyümöccse feltáplált, szőlőid, hívséged, gyermekeid, barátaid, rokon-ság és polgártársaid egytől-egyik csak ég-szító részei annak.»

Igyekszünk közös érvel békességet teremteni és nem széidolni, igyekszünk a gyűlötséget — kivéve hazafiatlan gyűlötségek ellen — irtani és nem élesztetni. »Mert pusztulni kell a népnek, melyet tépnek, karjai pártszenvedélynek.»

Hozzuk azért egyesült érvel köztdatba az emberszeretet és hazaszeretet szolidaritá-sanak érteit, egyesüljünk, egyesüljünk em-berbarátnak és hazánk szeretetében, legyen a mai Pünkösdi »felekezeti béke ünnepe, fo-hászkodjunk ma kátholikus és protestáns magyar testvérek az Egék Oráshoz, mert »Csonka Magyarország nem ország — Egész Magyarország mennyország», imádkozzuk el egy szívvel lélekkel a hitnökk, reménydñket, szeretetdñket magában foglaló, minden igaz magyarnak szánt imát:

»Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában. Hiszek egy isteni örök igazságban, Hiszek Magyarország feltamadásában.»

Fohászkodjunk Petőfinék csak egy szö-val variált imájával:

Hatalmas Isten, népem Istene! De kérem vajjon mit is kellene, Hazamért, melynek anyyi a baja?

Érezt csak egy, csak egy a kérelmem: Mely icy mint van, már nem sok évet lát. **Törvéned egéssze, újjd a hasát!** Hagyas meg engem, edes Istenem!

Ugy legyen! Béke velünk! Dixi et salvavi animam meam!

Berzsenyi Deszd.

Levél a szerkesztőhöz.

Egy tudományos részletkérdést a kér-déssel szakszerben, ex professo foglalkozó monográfiák vannak hivata eldönteni. Ilyen az általam idézett három (nem kettő!) szak-munka. (A legutolsó 1885-ből, nem 80-ból!) Többre ily kicsiségül — egy sor idézet — igazán nem volt szükség. Hogy nem avultak el, azt indirekt Haruack is elismeri, aki bár csak mellesken, nem szakszerben foglalkozik a dologgal, szintén bevallja, hogy az idézet nem bebizonyított. A valószínűség a történelem gumi elasticum-a.

Ezzel szemben van idézve egy Luther egyén életével, nem pusztán ezzel a kérdés-sel foglalkozó szakmunka (ez is Harnack idézete előtti: Köstlin Kaweran) és Harnack-kál három, a Luther jubileumra írt **alkalmi, népszerűsítő**, nem szigoruan tudományos, Guapet munka, melyek köztl Preuss és Walther-é teljesen elfoglalt és a kátholiz-musra e helyzen igazán idézhetetlen kifejezé-seket tartalmaz. Ezek elfoglaltsága Luther mellett van olyan, mint Denifle-é Luther

az évek és a megvárók.

Preus-éhoz hasonló Masznyik-féle legendás Luther életrajz nem került ellemen idezésre. (Budapest, 1917. 54. t. a kérdéses hely erő-szebb szedéssel.) — Ilyen »tekintélyek» tud-mányos vitákban igazán nem szoktak szere-pelni, vagy nekem a »tudományról» kell vé-léleményt változtatnom.

A cím nélküli(!) említett egykorn nyom-tatványok a legelőkébb harc tüzében szűltek. Hismarck szerint pedig »nje wird soviel galogen, wie im Kriege». Nem tehetek róla, hogy a Kemenesalja 19. száma ugyancsak klasszikus kis példáját adta, hogy az **egykoru** forrásoknak so lehet mindig hinni. Az első áldozásról megemlekező, tévesen közli, hogy

Aldozócsentőrtökon volt (május 1-én) és hogy Jandi apát végete, (Magam végetem.) Pedig 120-nál-több igazolványt adtam ki aláírás-szonnal és legalább 1000 szemtanu volt. (Plébános ur tekteljezne bennünk, ha az egy-bázi ügyekről jó előre tájékoztatna bennünk, egy a tévedések ki volnaak zárva. Szerk.)

Ajánlom elfoglaltan tanulmányozásra Janssen, Denifle, Grisar, N. Paulic, Pastor Lutherre és korára vonatkozóly műveit és akkor a cikkirő is meg fog győződni róla, hogy a Luther legendának Luther az egyik oka, és másik a történelmi kritika elfogult kézelése.

A személyeskedésekre, vádakra, gyann-aitásokra és a káth. egyház intézményei felé való gyanus kacsingatásokra nincs válasom. Nem érdemlik meg.

Rézsemtől ez az a vitát befejeztem.
Dr. Káhr Flóris.

Válasz a fentebbi levélre.

I. Hogy az idézett forrasmonaká meny-nyire avultak el, erre nézve utalok arra, hogy 1869 től, vagy 1885 től kezdve nem kevesebb mint 52, illetőleg 36 év tolt el. A történeli vizsgálódást illetőleg ez bizony nagy idő. Tesék öszszehasonlítani egy ugyanazon témá-ról szölk két könyvet, amelyek köztl az egyik 1869-ben, vagy 1885-ben jelent meg, a másik pedig 1917-ben, vagy 1921-ben és mindjárt szembeötlök a nagy különbség. **Nemcsak az idő, de a tudomány is halad és sok kérdést csak a legújabb idők helyeslek helyen világ-dítába.**

II. Azok a tektütelék, akikre én hivatko-ztam, mind tudós egyetemi tanárok, kik Nemzetországunk open legurább fölékölán tanítanak. Az a megjegyzés, hogy munkáit »alkalmi, népszerűsítők» könyvek, melyek — Köstlin és Kaweran kivére — mind a re-formáció 400 dos jubileumára készültek, egy cseppet sem von le értékükből. **A népnak sem szabad más igazságot hirdetni, csak azt, amiről lelkünk mélyén meg vagyunk győ-szöds. Az igazság csak egy lehet, akár n népnak, akár a tudósek társaságának hir-dejük is.** Külöben, hogy pl. Walther mun-kaja mennyire »népszerűsítő» arra nézve meg-jegyzem, hogy a 280. oldalon keresztül nem kevesebb, mint 315. »jegyzete» van. **As ilyen jelenleg csak a szigoruan tudományos mun-kákul szokott előfordulni, a »népszerűsítő» könyvekeké nem.**

III. Az egykora forrasokra utalva, le-hetetlen a czellöldömők szentáldozásról szölk hírlap. tudósítást hozzámérni a worms bi-rodalmi gyűlés jegyzőkönyveivel, akitához a arról a világraszóló eseményről felvett egy-kora tudósításokhoz.

IV. Deniféről a levélirő is elismeri, hogy elfoglalt Lutherrel szemben. Janssen és Grisar pedig Deniféhez csallakoznak. **Elfoglalt írók tanulmányozásának pedig csak negatív eredménye lehet.** Ha Luther tanulmányozni akarom, én bizony csak Waltherhez és a többi kitűnő Luther-ismertőhöz folyamodom, munkáikat ajánlom másoknak is, »elfoglaltan tanulmányozásra.»

Mivel levélirő a vitát a maga részéről befejezte, tovább folytatni nekem nincs okom. **Levél igazságnak és békességnek pün-kösdi lelke!**

Nagy Miklós, av. segédlektész.

Pünkösdi.

Megdicéid testtel, Bocsásd meg nekik, kik Kilenem vétettek, K és mennyre szállál: K és istenhallo megvárók.

S bár a gonosziságnak Áldozatul estei: Kinek örvényében Mégis imgy eadéi: K és istenhallo megvárók.

»Az íróm pohara Mújétk el, ha lehel, Hogy ne koeserlic Gyórtódd lelkemet»

De mégis úgy legyen Amint Te akérd: Tejesüljön Átyám Te szent akaród!

Isteni szent munkad Értékek veit kezdéid, S általad Megváltónk: »El is végeztél le K S hogy tovább terjedjen Menyeni szent műrd. Kuld a Vigasztalód, Amint megpártod.

Hassa át szent lelked K árva világot, Hozza a szívkebe, Ördv, boldogságot?

Örök áld Legyen a szerelőd Igy elölünk málló Pünkösdi ünnepe!

DOLLÁRT

és más idegen pen-zeket a fennaga-sabb arfolyamon vásárol a Komoncsaljai Takarékpénztár Rt. Czellöldömők.

Kocsigártó

üzlet átvétel I Tisztelettel érte-sitem Czellöldömők és vidéke közönséget, hogy Czellöldömőkön a volt Sas-szálloda épületében levő Ede-lényi Szabó József-féle

Kocsigártó-üzletet melynek eddig mint üzletvezető voltam, átvetem és azt saját nevem alatt fogom tovább vezetni.

A kocsigártó szakmába vágó min-den új munkát és javítást elvállalok és azt a legteljesebb megalégedésre gyorsan készítem.

Kárpitos munká-kat úgy üzletemben, mint házaknál a leg-szebben készítek. Kiváló tisztelettel

Pelcsér Imre kocsigártó.

Csöplősekrény

használt, bármilyen állapotban; 22—28 coll dobzelességben megvételre kereste-tik. Cim a kiadóban.

Samitas szabag-

lőrök és egy ke-rékpár eladó. Cim a kiadóban.

Jókaban levő

kódaráló eladó Alsómesteriben Bárdossy Zoltán gas-daságában.

Hat mm. elsfrendő

sertes zsir eladó. Cim megtud-haló a kiadóban.

Smirna-

szönyeg 2-24 — 1-45 nagy-ságban, teljezen új, azonnal eladó. Cim megtudható a kiadó-hivatalban.

Hengeres

daráló új vágással, telje-sen jó karban eladó.

Tengeri,

kitűnő tisztavidéki morszolt, vagonfél-telben megrendel-hető, kisebb tétélek-ben azonnal kapható helybelieknek há-hoz szállítva mm. 1950

Béády, állatorvos, terménykereskedő.

A zelli Helikon.

Az aranyos, illatos fűgások lombja mintha óslebb hajolt volna, a ligeti tó csillogó tükre is mintha simábban, meredten nézett a fűgára felé... Vigag hancurozó, pajkos játékoskedvű vendégei helyett, komoly, ünnep-közönsége volt a Japán-kertnek.

Berzsenyi szelleme ömlött el a fák sűrűjében május 7-én. A 145 éves mult komolysága volt talán az, ami még ünnepléssebbé tette a felcsendülő „Házának rendezéséről” légy hive ó magyarok.”

S aztán megjelent maga Berzsenyi is. Bár az ifjak ajkán szólt a „magyarokhoz”, felezta a ligetet hazáját szerető kemény haagu ódájával, daljaival.

Majd újabb enckszám következett. Mintha a régi Keszthely Fésztich parkjának ünnepi versenyé elvénevdit volna meg, versenyre kélt két egyet dalosajka ifjú serege, hogy ki nyújt szébbet annak, aki hall és megéri, aki nez és megéri.

Azán új kép. Egy tisztas ózes öreg ur, egy az Ó véreből való. Hiteles forrásokból elmondja a nagy Berzsenyi életét, tisztazza a meg vltás dátumokat. S megjelenti Berzsenyt, a fiatalit, ki csapongó, az ifjut minden akarnokságával s majd a magyar égtündöklig napját, a hazafői érzelem dalosainak legnagyobbikát s amit megjelenik a nagy Berzsenyi, — az előadó Berzsenyi könnysnedves szemmel el-elakad gyakran...

„Melyen illetdve bucsuzom toleték, de a szívem itt marad veletek. — Berzsenyi bucsuját idézi az Önképzőköre-vezető tanára, Kemenesalja minden szülőite telkebe atarja véni e szavakat.

Azt óhajtya, hogy az, aki 145 évvel ezelttt itt a Kemenesalján látott napvilágot, az, aki később maga mint nap világot, legyen itt közzöltnök, álljout a szobra, terjeszzen fényt, tanítson hazát szereteni.

Az első irodalmi színezett, komoly ünnepe a ligetnek szép eredményt végző-dött. A jég megtört. Új élet pészdül a kicsiny parkban — a zelli-Helikonon. Lesz-e jövője? Ki tudja!

H I R E K.

Pünkösd vasárnap, az ünnepi szentbeszédet és nagymisét 10 órakor Jandi Bernardin spát tartja. — Az orvng. templomban Nagy Sándor lelkész prédikál.

Ekkövé. Hurrath Metta és Holcsey Zoltán folyó hó 11-én Czeldömölkön egybekeltek. (Minden külföld értesített helyett.)

Morí bucsuzok. Mult szombaton delutno jöttek a moriak. P. Schweihardt Veronnd kapucius-anya vezette öket. Impezóns tömeg volt, magukvelethe, éneklők és zené-jök szoklaton feyleméről, rendről tanuskodott. Ahiatosan, szépen viselkedtek a kegyhelyen. Látszótt rajtuk a meghatódottság, hogy háromnapig gyalogos zarándok ut végén célhoz értek. Hétfón reggel mentek vissza Mór felé. Ma vasárnap és holnap hétfón ismét nagyobb proseeiók érkeznek a pünkösdü ünnepekre.

A Mária kongregáció 34 tagja vett részt csütkörtökön a somlyói kiránduláson. Az idő nagyszerűen kedvezett a kirándulóknak. Megnézték a szádlólv gyönyörűen belepített vásárthelyi hegyoldalt, a Margit kapu alatt és a multból a hegy tetején megmaradt várronol. Ebdé a bencések zalavai szőlőjénél volt. Fáradtan, de kitűnő kedvvel érkeztek a kirándulók delután vissza.

Ünnepély. Szép ünnepély keretében emlékeztek az Ev. Ifjúsági Egyesület Kemenesalja költőjéről, Berzsenyi Danieltől. Közének és Nagy Sándor lelkésznek megkapó írásmegyarazatával kezdődött az ünnepély, amelynek keretében beilleszkedett Vincze Jolán tanítónő és Koczor Lajos egyesületi tag kitűnő szavalata Berzsenyi Daniel költeményeiből. Berzsenyi Dező th. felügyelő Pekar Gyulánék egy mély érzésre válló, meleg hangulatu novelláját olvasta fel, melynek címe: „Az ezred nótá” volt. Nagy Miklós segédlelkész megemlékezett a költőről, életét ismertette és költészetet méltatva. Legvégre hagytuk a műsoron kívüli kitűnő számokat: dr. Csizrák Jánosnének sz. Berzsenyi Karolának cenekszámait. Meelepően erős, tisztán énekelte, majd a megalkotójától, aki élvezettel hangálta végig az elmondott szép egyházi és hazafias cnekekét. Zárzózó után küzenekekkel végződött az ünnepély, melynek offertoriuma 500 K, a Berzsenyi-szobor alaput névelé.

Testi sértés. Még január hónapban Toth János január-hazai napazamos öz. Hermann Ignacné főlire tiszperia és súlyosn dantalmazta. Ezen tette-r Toth Jánost, a szombathelyi kir. törvényszék súlyos testi sértés vétsége címen egy hónapig fogházra tette.

Készleventetés Simonyiban. Nagy ünnepek-k közepete a mult vasárnap avaték fel a nagysimonyi Önk. Tözeletgyesület ujonnan beszerzett zászlojat. Az ünnepély anyagilag lönyesen sikerült. A megalapított programm változást észrevedett, amennyiben a szentmise végzetével Pinter Ignacsnak helyébb azonnal megszentesítetü a zászlot. Ez a ténykedés a közönség körében nagy visszajuttatszt keltett. Erre vonatkozólag Mód Adár ev. lelkész egy terjedelmes cikkkel kérte, tekintettel, hogy jelen számunkban záródik le egy a mai néhez átdöknöz épen nem mult cikks-rozart. Mód Adár lelkész cikkeit. — hogy újabb cikksorozatok a sorlódasokat jobban ki ne élézzék — nem fogadtuk el közlésre.

Ehnyant Hatalombor. Szomorú hír érkezett hozzánk, meghalt Döcsereiben Varkonyi Károly járásbírosági iródtisztja. A szimpikus fiatal ember városunkban kezdte pályafutását, először a helybeli viharjel polt, majd a helybeli járásbíroságnak s utóbb Döcsereiben teljesített szolgálatát. A nemrégiben ösötű fiatalombor korai ehnyanta nagy részvételt váltott ki ismerősi körében városunkból. Halatát atyja, és fiatal neje gyászolja. Holttisztelt hozzártartozói hazaszállttatták Czeldömölkre s itt tegnap helyezték örök nyugalomra.

Igltöl díjakok hétfón este kerül először színtre a Korona nagyszerűen, az érdéklődés a darab iránt óriási, szerdán este ifjúsági előadását adatik fel helyarákkal, szombaton a darab megismételődik, melyet néha követ.

Házhelyrendező bizottság Böhm. A házhelyrendező bizottság penteken delöltül a boba közsébe volt ki a házhelyek kijelölés tárgyában.

Bucsu Iszaktás. Mint minden évben, ugy az idén is mar hetekkel előreveztek a fáradságot nem ismerő kirándulók, hogy Szentharomság vasárnapján, vagyis a jövő vasárnap nagy tömegben keressék fel Vadász Pál jómírvő vendégeit az izsakfál bucsu alkalmából. Köztudomásu, hogy Vadász vendégül ajtói ilyenkor tárva vannak a vendégszaltalokról a jó bor mellől a többi jó falatok közt az ingyen kirántott cirke sem fog hiányozni s Gabor cigány gondokidiki, hogy az ifjúság reggelizé rophassa a bucsu a vendéglő helyiségekben.

Tanulól bosztás. A közoktatási ügyi miniszter Tihanyi Maria ipolyviki rtk. minnek költ tanutónt az. osztlyasszonyfal rtk. iskolához osztotta be.

Táncokloka. Kominek táncotanas, 17-én öndvéndökték, hogy a táncokloka erte az kezdődik. A már volt öndvéndök 60 korona tandíjját fizetnek, buirakozni meg lehet Pünkösd vasárnap este 8 től vendégre bez.

Mákuvalöl Alóúság. Az alsóági ev. ifjúság rnt és bolnap este nagy szabásu műsoros estét rendez, az alsóági ev. t. plomlon renovalási költségei javára. Mint halljuk, az alsóági ifjúság ismét kitesz magáért és sikereinek számát gyarapítani fogja. Csel dömölkök is sokan kirándulnak.

Konkurzus. A veszprémi püspöki papnevelöl-ntezetbe felvételték két ifjak vizsgálata f. evi július 11 én d. e. 10 órakor fog megtartatni Veszprémben, a püspöki székházban. A felvétetre f. evi június 30-án kell jelentkezni az egyházmegyei hivatalban. Felvétetnek a középsikola V., VI., VII. és VIII. osztályat végzett ifjak. A pályázók a következő okmányokat hozzák magukkal: 1. az V.—VII. osztályról szóló, lehatolozó jeles vagy jó bizonyítványt (elég-ékes bizonyítvánnyal bíró ifjak ezen osztályokról nem vétetnek fel), illetve a jó sikerrel letett érettiségi vizsgálatról szóló bizonyítványt. 2. Egyházi keresztlevelet s bérmálvelet. 3. A föimnáziumi tanulól az állami anyakönyvi kivonatát és újraoltási bizonyítványt is. 4. Az illetékes hittanártól vagy lelkészről érkező bizonyítványt. A jelentkezők kötelesek ugyanakkor és ugyanott magokat orvosi vizsálatnak átáretetni.

Hétfón delután football-verseny a tatal Move csapatával.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon jó rokónoknak, ismerősöknek és jóbarátoknak, akik felejtethetlen kis leánykánk temetésén megjelentek, vagy részvéttükel nyilvánítottak, bánatos szívünk mélyéből igaz köszönettel mondunk.

Műnszler Antal és családja.

Mérdelmény.

A czeldömölkü kir. járásbíroság mint telekkönyvi hatóság 1921. május hó 3-án 6. szám alatti E. T. végzésevel kiküldött bizottság ezennel közlést tesz, hogy **Kiskövek, Nagyökök, Egyházaskötö, Kemeneskapona és Borgia községekre** vonatkozólag az 1886. XXIX. az 1889. XXXVIII. és az 1891. XVI. toitek értelmében szerkesztendő telekkönyvi betétek készítésének munkálata folyamatba tétélvén, a nevezett községekben a helyszíni eljárás és pedig az 1891. XVI. t. c. 9. §-a értelmében első sorban az azonosítás **1921. június 7-én** és ennek befejeztével a további bizottsági eljárás fog kezdődni.

Eneklelőva felszólítanak:

1. mindazokat, akik az eddig vezetett telekkönyvi és földnylv. bejegyzésekre nevező okadatot eddigje zletet kívának benni, hogy a bizottság előtt annak idén jelenjenek meg és az előterjesztéssel igazoló okiratokat mutassanak fel.

2. mindazokat, akik valamely telekkönyv vez. tit. ingatlanhoz tulajdonjogot tartanak, hogy a tulajdonjog telekkönyvi bekebelésüket a kitűzött határidőig a telekkönyvi hatóság-hoz illeltel szabályszerű beadvány útján ki-erzőköljék, vagy a telekkönyvi bekebelésére alkalmas okiratok alapján a telekkönyvi bejegyzés iránti kérelmek előterjesztése végett a bizottság előtt jelenjenek meg, ha pedig telekkönyvi bekebelésére alkalmas okiratok nincsenek, az utórsra az 1886. XXIX. t. c. 15—18. ev. az 1889. XXXVIII. t. c. 5. G., 7. és 9. §-ai értelmében szükséges adatokat megszerelni iparkodjanak és azokkal igényüket a kiküldött bizottság előtt igazolják, vagy oda haszanak, hogy a telekkönyvi tulajdonos az átruházás létrejöttel a bizottság előtt szóval elismerje és a tulajdonjog bekebelésére engedélyt nyilvanítsa; mert különben jogait csak ezen az uton nem érvényesíthetik és a belyég és illeték öndégelési kedvezménytől is elesnek;

3. azok, akiknek javára tényleg már megszünt kötelezésre vonatkozó zálogjog vagy megszünt egyéb jog van telekkönyvileg bejegyezve, ugyszintén, az ilyen bejegyzéseikkel terhelt ingatlanok tulajdonosai, hogy a bejegyzett jog törlessét kerpülmezők, illetve, hogy törlessi engedély nyilvanítása végett a kiküldött bizottság előtt jelenjenek meg, mert ellenkezesben a belyégmentesség kedvezménytől elesnek.

Czeldömölk, 1921. május 10.
Farkas Sándor Janko Antal
kir. telekkönyvvezető. kir. betétszerk. bíró.

Ha Budapestre utazik

békebeli jómívőségü ödiruha szövetkelet, ruhémű, vászon, biuz és konfekció-áruat akar olcsón vásárolni, forduljon

STERN JÓZSEF rt.

Budapest, IV. Kálvin-tér 1. Alapítva 1859

Teljesen ujonnan épült **modern ház,**

4 szobával, 2 konyha, pince és szép udvarral azonnal jutányos áron eladó. **Egy konyha és egy szoba azonnal elfoglalható,** míg az egész házat aug. 1-én veheti kofáltlan birtokba a vevő. **Cim kiadóhivatalunkban megtdudható.**

Deszkát, léceet és épületfát wagontételekben azonnal szállíthatok. **Czeldömölk, Deák-utca 5.**

Cement eladás. Kovács helybeli vasáru üzletébe nagyobb mennyiségű cement érkezett, Eladás nagyban és kicsinyben a legolcsóbb napirak mellett.

A Marczalvölgyi Vizitársulat irodájában (Sági-utca 18.) folyó hó 19-én, azaz árverésen eladára kerül 6. drb. avull **153X90. dupla ablak.** **Keveset isz-nált teljes szabóműhely** berendezés azonnal eladó. Bővebb értesítés nyervehető Kozma Istvánnál, az Uj-kévházban.

Prima 750/760.
üzénkipécs bpniznt
45 K-ért, elsördndü
mayunga rafina
(báncs) 60 K-ért,
98/99%, gálicők 40
koronért kapható
Magyar Szövetkezeti
Áruforgalmi R. d.
Czeldömölk, Sági-
utca 28. szám.

Fedoles új hintó jutányos áron eladó. Megtekinthető Jugo-
vity linre kocsigyár-
tólánl Czeldömölk.

Szobafestő- üzlet!

Tisztelt-
Czeldömölk és vidéke-
n. é. közönséget, hogy:
Czeldömölkön, Domolki-
utca 5. számú házban

szobafestő

üzletet rendeztem be.
Elváltam új éptele-
ket, valamint egyes-
szobák festését, címlas-
tást, mázolásat és min-
den a szobafestészaka-
vágó javítás.

Kalász, modern man-
kammal óhajtom nagy-
rabecúit megrendelő-
im partifogását meg-
nyerni, amelyet kérve
vagyok

kiváló tisztelettel
Latics Milán, festő.

**Két darab szabado-
ndufutó**

kerékpár

teljesen jó karban,
új gumikkal azonnal
eladó. Cim megtud-
ható a kiadóban.

Ajánlók kötele-
zetenül raffinált pet-
roleumot ciszternák-
ban az transitó Wien
13 K árban kilóné-
kenti, továbbá rud-
vasat lebház szu-
rinti méretben az
Budapest raktár ki-
lónként 20 K és
végül gyufát 125
filéres dobozokenti
árban.

**Bartal István keres-
kedelmi vállalata**
**Vasvár, Surgönycim:
Bartal Vasvár.**

**Egy éves, fatjazta,
hosszuszőrű him-
vadász kutya**
eladó. Cim megtud-
ható a kiadóban.

Kovács-segéd

jó fizetéssel és tel-
jes ellátással azon-
nal felvétetik. Ugyan-
itt egy fia kovács-
tanoncnak alkalmaz-
taliuk. Bővebb érte-
sítés a kiadóhiv. ban
nyervehető.

Főzésben kellőleg
járta, gyermektelen

szakácsnő

azonnali belépésre
kerestetik. Tudako-
zódni lehet Dravecky
átmásfőnöknel.